

Ведущий библиотекарь модельной библиотеки №10 стала лауреатом общественной премии «AVANTE»



Дата: 17.11.2014

Сферы деятельности: [Гуманитарные вопросы](#)

Районы: [Ленинский район](#)

На прошлой неделе определились лауреаты ежегодной общественной премии «AVANTE», проводимой с целью поддержки креативных, современных, социально-значимых молодежных инициатив во всех сферах жизнедеятельности.

Лауреатом премии стала и Ольга Глухова, ведущий библиотекарь модельной библиотеки №10 – Молодежного интеллект-центра «Перспектива». Ольга Александровна заняла третье место в номинации «Автор лучшего патриотического проекта года» – за проект видеолектория «Книги через экран».

«Книги через экран» – это инновационная библиотечная среда. Она помогает молодому читателю глубже постичь мир художественной литературы (прежде всего, отечественной). Работа видеолектория в библиотеке проявляется в показе и коллективном обсуждении экранизаций литературных произведений.

Сама Ольга Глухова является победителем различных конкурсов, проводимых среди библиотекарей, имеет почетные грамоты и благодарственные письма за вклад в развитие библиотечного дела.

Ольга Александровна – натура творческая и активная, на досуге пишет стихи. Она не только является автором видеолектория, но и участвовала в организации в библиотеке «Клуба интеллектуального досуга». Также совместно с программистом библиотекарь разработала проект интерактивного журнала «Молодежная планета».



<http://ufacity.info/press/news/179071.html>